Défi n°2 :  Le loup qui ne trouvait plus son chemin

Pseudonyme : les petits loups

D’abord on a tracé des chemins pour faire sortir le loup de la forêt.
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Il y avait plusieurs chemins possibles, mais il ne fallait pas faire des traits obliques.

Après on a dessiné des flèches sur une bande pour expliquer par où on est passé sur la feuille de la forêt : 

« vers le haut  …  vers le bas  …  vers la droite  …  vers la gauche »
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Une autre fois, la maîtresse nous a donné une feuille de la forêt avec des points et des cartes avec des flèches dessinées dessus.

On a posé ces flèches sur la forêt : il ne fallait pas foncer dans les arbres et les tas de bois, il fallait relier les points avec les flèches et il fallait que le gros trait noir soit en bas des cartes
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On a eu des problèmes : souvent il y avait trop de cartes ; et les cartes cachaient les points et on ne savait plus où on était arrivé.
Alors on a recommencé la même chose avec des cartes en plastique transparent pour voir les points à travers.

[image: image4.png]


     [image: image5.png]



Et on a trouvé un chemin qui utilise toutes les cartes.

On a pris ce chemin en photo. On l’a mis en plein écran à l’ordinateur.

On a regardé les 12 cartes de flèches dans l’ordre et on les a réécrites avec la maîtresse ; et on a trouvé cela :
2         1         2         1   
  2          2   1     2
 1          2    3  1 
